

Berichtigungen.

- S. 55 Zeile 2 v. unten: statt »Michiels«: »Michelis«.
- S. 56 Zeile 4 v. oben: statt »Teil V«: »Teil X«.
- S. 56 Zeile 6 v. oben: die Jahreszahl muß heißen »1928«.
- S. 80 Zeile 20 v. oben: der Name ist zu berichtigen in »Aloïs de Meuron«.
- S. 102 Zeile 6 v. unten: statt »Art. 279e V. V.«: »Art. 297e V. V.«.
- S. 103 der letzte Satz des 1. Absatzes ist zu ergänzen durch: »— alle diese Vorschriften der Prozeßordnungen der Gemischten Schiedsgerichte sind ein Beweis dafür, daß die Ansprüche aus Art. 297e V. V. von den beteiligten Staaten als Staatsansprüche betrachtet werden.«
- S. 104 Zeile 16 v. unten: vor »Art. 297b« ist ein Gedankenstrich zu setzen.
- S. 114 Zeile 11 v. oben: statt »Guerr«: »Guerre«.
- S. 128 Zeile 10 v. unten: statt »frz.-belg.«: »frz.-bulg.«.
- S. 129 Zeile 17 v. oben: statt »Lenior«: »Lenoir«.
- S. 148 Anm. 3 Zeile 4: statt »DLG. Darmstadt«: »OLG. Darmstadt«.
- S. 150 Zeile 3 v. unten: statt »I K. B.«: »1 K. B.«.
- S. 171 Zeile 10 v. oben: statt »A. D. D«: »A. D.«.
- S. 194 Zeile 5 v. oben: statt »1923.«: »1923)«.
- S. 208 Zeile 11 v. unten: statt »Art. 31, 89 und 839 BGB.«: »§§ 31, 89 und 839 BGB«.
- S. 209 Zeile 13 v. oben: statt »17. oct.«: »17 oct.«.
- S. 212 Zeile 23 v. unten: statt »Gaz. d. Palais«: »Gaz. du Palais«.
- S. 212 Zeile 10 v. unten: statt »11. September 1853«: »23. Februar 1853«.
- S. 235 Zeile 18 v. oben: statt »[154 N. E. 917]«: »[145 N. E. 917]«.
- S. 245 Zeile 1 v. oben: statt »L. R. A. 381«: »3 L. R. A. 381«.
- S. 245 Zeile 16 v. unten: statt »of and envoys«: »of envoys and«.
- S. 262 Zeile 8 v. unten: statt »la Sainteté«: »Sa Sainteté«.
- S. 267 Zeile 8 v. unten: statt »13. März«: »14. März«.
- S. 294 Zeile 20 v. oben: statt »die schweizerische Bundesregierung«: »der schweizerische Bundesrat«.
- S. 315 Zeile 4 v. oben: statt »die Insel Bahrain«: »Bahrain-Inseln«.
- S. 321 Zeile 5 v. unten: statt »1923 during the conferece«: »1922 during the conference«.
- S. 332 Zeile 12 v. unten: statt »RhA. 3, Ziff. a«: »RhA. Art. 3, Ziff. a«.
- S. 360 Zeile 11 v. unten: statt »29. September«: »25. September«.
- S. 491 Zeile 10 v. unten: statt »an Ausländer«: »an ausländische Missionen«.
- S. 492 Zeile 13 v. unten: statt »18. Mai 1875«: »15. Mai 1875«.
- S. 506 Zeile 6 v. unten: statt »wi der Beamtes«: »wie der Beamte«.
- S. 649 Zeile 14 v. oben: statt »Bd. 104 S. 443«: »Bd. 104 S. 423«.
- S. 772 Zeile 12/13: statt in Kursiv- in gewöhnlicher Schrift.
- S. 789 Zeile 13 v. oben: statt »R. T. 1922«: »R. T. 1923«.
- S. 790 Zeile 2 v. oben: statt »R. T. 1924«: »R. T. 1925«.
- S. 790 Zeile 20 v. oben: statt »8. August 1914«: »18. August 1914«.
- S. 802 Zeile 14 v. unten: statt »Verwaltungspflege«: »Verwaltungsrechtspflege«.
- S. 806 Zeile 8 v. unten: statt »Verwaltungspflege«: »Verwaltungsrechtspflege«.
- S. 808 Zeile 7 v. unten: statt »Verwaltungspflege«: »Verwaltungsrechtspflege«.
- S. 811 Zeile 12 v. unten: nach »Art. 114 bis« ist ein Komma zu setzen.
- S. 813 Zeile 13 v. unten: statt »Art. 36 und 7«: »Art. 36 und 37«.
- S. 816 Anm. 1, Zeile 8: statt »(Anm. d. Herausg.)«: »(Scheuner)«.